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[bookmark: _GoBack]１　次の数字のいちばん左の「１」は何の位でしょう。（１点）

　　１００６３６７人（富山県の人口　令和5年10月）　　　　　　　　　　　　の位


２　数字で書きましょう。（２点）
（１）七十一万六千九百五十五
　


（２）１０００万を６こ、１００万を２こ、１万を５こ集めた数
　


３　次の□にあてはまる数を書きましょう。（３点）
　

（１）７４００００００は１０００を　　　　　　　　　こ集めた数です。
　

（２）５０００００は５万を　　　　　　　　　倍した数です。
　

（３）３００００を１００でわった数は　　　　　　　　 です。
　
４　次の数直線で、アとイのめもりが表す数を書きましょう。（２点）
　　　　９９００万　　　　　　　　 ア　　　　　　　　　　１億　

　　　　　  　　　　　　　　　　
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


　　　　　　

　　　　　３６０００　　　　　　　　　　　イ　　　　　　　　３７０００
                   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



５　６８０００はどんな数ですか。□に当てはまる数を書きましょう。（２点）
（１）　７００００より　　　　　　　　　　　小さい数　

　　

（２）　８０００と 　　　　　　　　　　　　　をあわせた数
